

Na temelju članka 28.st.1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (N.N.26/03 – pročišćeni tekst 82/04,110/04 – Uredba, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09,49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13, 153/13,147/14 i 36/15) i članka 32. Statuta grada Trilja (Službeni glasnik grada Trilja br: 03/09,01/13) Gradsko vijeće Grada Trilja na 21. sjednici održanoj dana 16. ožujka 2020.g. donosi:

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE GRADA TRILJA U 2020. GODINI

Članak 1.

Program održavanja komunalne infrastrukture Grada Trilja u 2020. godini obuhvaća slijedeće komunalne djelatnosti:

VI. Održavanje javne rasvjete.

- I. Održavanje javne rasvjete
- II. Odvodnja atmosferskih voda,
- III. Održavanje čistoće javnih i prometnih površina
- IV. Održavanje javnih površina,
- V. Održavanje groblja i mrtvačnica,
- VI. Program održavanja nerazvrstanih cesta
- VII. Program održavanja poljskih puteva
- VIII. Program održavanja nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima
- IX. Nabava komunalne opreme i programa
- X. Uređenje gradskog parka u Trilju

Članak 2.

U 2020. godini održavanje komunalne infrastrukture iz ovog programa u Gradu Trilju obuhvaća:

I. ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE

Program održavanje javne rasvjete provodi se dodjelom koncesije ovlaštenom koncesionaru putem javnog nadmetanja o čemu je odluku donijelo Gradsko vijeće na rok od četiri godine. Na postojećoj mreži javne rasvjete potrebno je kontinuirano vršiti izmjene neispravnih žarulja, stakala te čišćenje stakala od strane nositelja održavanja javne rasvjete, uz kontinuirano praćenje kvarova od strane komunalnog redara i dojave građana. Također je potrebno izvršiti servisiranje dekoracija i nabavu novih za vrijeme božićnih i novogodišnjih blagdana.

Za program održavanja javne rasvjete u proračunu su predviđena sredstva u iznosu 1.300.000,00 kuna od čega se 900.000,00 kuna odnosi na potrošnju energije javne rasvjete, 400.000,00 kuna na održavanje, nabavu i ugradnju novih rasvjetnih tijela.

Ukupno predviđena sredstva za održavanje javne rasvjete u iznosu od 1.300.000 kuna osigurana su iz sredstava komunalne naknade u iznosu 650.000 kuna, pomoći županije u iznosu 100.000 kuna, te 550.000 kuna iz drugih sredstava proračuna.

II. ODVODNJU ATMOSFERSKIH VODA

U ovom dijelu programa predviđena je koordiniranost sa programom održavanja bujica i odvodnje atmosferskih voda od strane «Hrvatskih voda» - Vodogospodarski odjel u Sinju sa prioritnim zahtjevima na terenu. Ovaj program u prvom redu se odnosi na redovito čišćenje i održavanje postojećih oborinskih kanala na području grada Trilja, te naročito odvodnih kanala uz glavne cestovne pravce, i izgradnja propusta na cesti, rešetki, potpornih zidova i slični objekata u funkciji rješavanja problema odvodnje.

Sredstva za izvršavanje redovitog održavanja odvodnih kanala i bujica predviđena su kroz tekuće održavanja „Hrvatskih voda“, a sredstva iz proračuna grada u iznosu 150.000 kuna osigurana su iz komunalne naknade u iznosu od 80.000 kuna, te 70.000 kuna od vodne naknade.

III. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH I PROMETNIH POVRŠINA

Čišćenje javnih i prometnih površina na području Grada Trilja obuhvaća uglavnom naselje Trilj i javno prometnih površina Gospodarske zone Čaporice-Trilj a i ostalih naselja po potrebi za čišćenjem uređenjem javnih i prometnih površina, naročito u vrijeme mjesnih blagdana.

Svakodnevnom nadzorom utvrditi potrebu i za češćim intervencijama od predviđenih kao i predviđene intervencije u drugim naseljima.

Program će provoditi komunalni djelatnici grada Trilja uz pomoć djelatnika primljenih preko programa javnih radova, a po potrebi i uz pomoć Javnog komunalnog poduzeća «Čistoća Cetinske krajine d.o.o. Sinj.

Posebnu pozornost u ostalom dijelu grada Trilja posvetiti divljim odlagalištima smeća i krupnog otpada te u suradnji sa ostalim subjektima, posebice Turističkom zajednicom grada Trilja i Osnovnom školom «Trilj» provoditi ekološke akcije i podizanje svijesti o potrebi očuvanja okoliša kao čišćenja divljih deponija, označavanje zabrane odlaganja smeća na takve lokacije i slične aktivnosti.

Za potrebe organiziranog sakupljanja kućnog otpada potreba je izraditi plan gospodarenja otpadom, te po njemu izvršiti nabavu potrebitih kontejnera i kanti za selekcionirano sakupljanje otpada, kompostera i dr.

U sklopu programa također je potrebno izvršiti obaveznu preventivnu deratizaciju i dezinfekciju za pripoljsko područje grada Trilja.

U programu su predviđena i sredstva za plaćanje naknade gradu Sinju za zbrinjavanje otpada na odlagalištu Mojanka – Kukuzovac.

Za navedene potrebe predviđena su sredstva u proračunu u ukupnom iznosu 700.000 kuna: od pomoći županije u iznosu 50.000 kuna, od sredstava komunalne naknade u iznosu 500.000 kuna, vodna naknada u iznosu 30.000 kuna te drugih sredstava proračuna grada u iznosu 120.000 kuna.

IV. ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA

Program održavanja javnih i zelenih površina provodit će komunalni radnici grada kao i putem javnih radova te po potrebi sa komunalnim poduzećem «Čistoća Cetinske krajine» d.o.o.- Sinj.

Program također predviđa sredstva za hortikulturno uređenje javno-prometnih i zelenih površina te izradu plana uređenja gradskog parka.

Ukupno predviđena sredstva za navedene potrebe u iznosu 400.000 kuna osigurana su iz sredstava komunalne naknade u iznosu 50.000 kuna, 20.000 kuna iz vodne naknade, te 330.000 kuna iz drugih sredstava proračuna.

V. ODRŽAVANJE GROBLJA I MRTVAČNICA

Na području grada Trilja postoje 23 mjesna groblja koja su prije bila u nadležnosti mjesnih župa i mjesnih odbora, te lokalnog stanovništva. Prema zakonu o groblju navedena nadležnost je prešla u ruke lokalne samouprave, tako da ista mora voditi brige o njihovu održavanju, kao i ubiranju grobne naknade putem komunalnog društva.

Stoga je obaveza vršiti redovito održavanje koje se uglavnom sastoji od redovitog čišćenja osušenog cvijeća i vijenaca, košenja trave, sakupljanja i odvoženje drugog otpadnog materijala ili spaljivanje po mogućnosti na licu mjesta.

Navedene i slične poslove održavanja groblja naročito činiti prije pokopa te pred mjesne blagdane i državne praznike kada se groblja češće posjećuju. Naročito treba poticati i domicilno stanovništvo da iste poslove vrši svakodnevno prilikom posjeta grobljima i za vrijeme bilo kakvih radova kako bi groblja bila što urednija.

Program predviđa troškove odvoza velikih kontejnera sa groblja, tekuće troškove održavanja zelenih površina, ukrasnog bilja, mrtvačnica, te nasipanje materijala i uređenje okoliša groblja.

Predviđena sredstva za ove potrebe u iznosu **300.000 kuna**, osigurana su iz sredstava Županije 50.000 kuna, komunalne naknade u iznosu 130.000 kuna, te 120.000 kuna iz ostalih sredstava proračuna.

VI. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA

Na području grada Trilja postoji veliki broj nerazvrstanih cesta i putova od kojih je veliki broj neasfaltiran pa njihovo stanje zahtjeva redovito nasipanje uz rješavanje odvodnje oborinskih voda koje znatno oštećuju neasfaltirane ceste i putove.

Također treba posvetiti veću pažnju oštećenjima na asfaltiranim cestama (rupe, oštećenja uslijed radova i sl.) koje treba sanirati u što kraćem roku.

U sklopu održavanja nerazvrstanih cesta i putova iste je potrebno redovito čistiti od žbunja i raslinja radi bolje prohodnosti koristeći se i preko javnih radova, te u suradnji sa «Županijskim cestama» iz Sinja koji su zaduženi za lokalne, županijske i državne ceste.

Posebna pažnja posvetit će se prema prometnim znakovima i putopisima uz lokalne i nerazvrstane ceste.

Sredstva u iznosu od 300.000 kuna biti će osigurana, 20.000 kuna od komunalne naknade te 280.000 iz drugih sredstava proračuna.

VII. ODRŽAVANJE POLJSKIH PUTEVA

Ovim programom se predviđaju troškovi održavanja poljskih putova u jugoistočnom dijelu sinjskog polja koji nisu u sustavu održavanja Hrvatskih voda, te poljskih putova u brdskim poljima.

Sredstva u iznosu 150.000 kuna će biti osigurana od pomoći županijskog proračuna u iznosu 100.000 kuna, 30.000 kuna iz drugih sredstava proračuna, te 20.000 iz sredstava komunalne naknade.

VIII. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA U ZIMSKIM UVJETIMA

Ovaj program predviđa održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima na području grada koje nisu obuhvaćene redovnim održavanjem Županijskih cesta već preko Hrvatskih cesta kao pomoć lokanim jedinicama zbog nepredvidivih a često i velikih troškova koji nastaju u zimskom periodu.

Sredstva u iznosu 400.000 kuna se odnose na neutrošena sredstva iz prethodne godine i planirana sredstva za ovu godinu od Hrvatskih cesta u iznosu 150.000 kuna te 250.000 kuna od vlastitih sredstava proračuna.

IX. NABAVKA KOMUNALNE OPREME I PROGRAMA

Ovaj program predviđa nabavku priključaka (ralice za snijeg, mobilnog reciklažnog dvorišta) i sufinanciranje nabavke spremnika za smeće, preko Fonda za zaštitu okoliša.

Sredstva u iznosu 400.000 kuna biti će osigurana; u iznosu od 50.000 od komunalne naknade, 100.000 kuna od županijskog proračuna, 150.000 kuna iz Fonda za zaštitu okoliša te 100.000 od vlastitih sredstava proračuna.

X. UREĐENJE GRADSKOG PARKA TRILJ

Ovim programom planirana je nabava projekta uređenja gradskog parka u Trilju. Planira se izmještanje gradske fontane sa skulpturama, nove pješačke staze, prostori za povremena izložbeno-prodajna mjesta i gledalište u sklopu manifestacija organiziranih u samom parku, nova rasvjetna tijela i sl.

Sredstava u iznosu od 1.000.000 kuna bit će osigurana; 100.000 kuna od komunalne naknade 600.000 kuna od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, a 300.000 kuna od ostalih proračunskih sredstava.

Članak 3.

Ovaj program stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 01. siječnja 2019. godine.

Klasa: 021-05/20-01/8

Ur.broj: 2175-05-01-20-01

Trilj, 16. ožujka 2020. god.



PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA
Ivana Živaljić, univ.bacc.ing.industr.